

Інформація щодо процедур закупівель

на виконання Постанови Кабінету Міністрів України від 16.12.2020 р. № 1266 «Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 1 серпня 2013 р. № 631 і від 11 жовтня 2016 р. № 710»

1. Природний газ:

1. **Предмет закупівлі:** природний газ, за кодом ДК 021:2015: 09123000-7 Природний газ.
2. **ID номер закупівлі:** UA-2021-12-15-018991-c
3. **Процедура закупівлі:** Переговорна процедура.
4. **Обґрунтування застосування переговорної процедури:** Підключення до споживання природного газу від постачальника «останньої надії» здійснюється автоматично у випадках передбачених Правилами постачання природного газу, затверджених постановою НКРЕКП від 30 вересня 2015 року № 2496 (далі – Правила, Правила постачання) та з підстав визначених Кодексом газотранспортної системи (далі – Кодекс ГТС).

Реєстрація споживача, що не є побутовим, здійснюється автоматично в Реєстрі споживачів постачальника «останньої надії» на інформаційній платформі оператора газотранспортної системи за умови відсутності на платформі інформації про відключення або ініціювання діючим постачальником відключення його об'єкта у випадку, якщо діючому постачальнику було зупинено дію чи анульовано ліцензію на постачання природного газу або у разі банкрутства, ліквідації попереднього постачальника природного газу.

Згідно пункту 1 Розділу VI Правил постачання природного газу постачальник «останньої надії» здійснює постачання природного газу споживачам на умовах договору постачання природного газу, який укладається з урахуванням вимог цього розділу та має відповідати Типовому договору постачання природного газу постачальником «останньої надії», затвердженому постановою НКРЕКП від 30 вересня 2015 року № 2501, який є публічним, а його умови - однаковими для всіх споживачів.

Відповідно до Розділу VI Правил Договір постачання між постачальником «останньої надії» і споживачем вважається укладеним з дня, визначеного на інформаційній платформі оператора газотранспортної системи днем початку постачання природного газу споживачу в Реєстрі споживачів постачальника «останньої надії» відповідно до Кодексу газотранспортної системи.

Пунктом 11.1. Типового Договору передбачено, що Договір набирає чинності з дня, визначеного інформаційною платформою Оператора ГТС днем початку постачання природного газу Споживачу в Реєстрі споживачів Постачальника відповідно до Кодексу газотранспортної системи. Дія цього договору не може перевищувати шістдесят діб протягом календарного року та триває до кінця календарного місяця, наступного за місяцем, в якому почалося фактичне постачання природного газу Постачальником.

Розділом VI Правил постачання передбачено, що максимальна тривалість постачання природного газу постачальником «останньої надії» не може перевищувати шістдесят днів та в будь-якому випадку не має тривати довше ніж до кінця календарного місяця, наступного за тим місяцем, у якому почалося фактичне постачання природного газу споживачеві постачальником «останньої надії».

За результатами конкурсу з визначення постачальника «останньої надії», проведеного Міністерством енергетики України, ТОВ «ГК «Нафтогаз України», відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 22.07.2020 р. № 917-р визначено постачальником «останньої надії» строком на три роки.

Ціна природного газу для клієнтів постачальника «останньої надії» вираховується за спеціальною формулою передбаченою пунктом 24 Порядку проведення конкурсу з визначення постачальника «останньої надії», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 30.09.2015 року № 809, у редакції постанови Уряду від 25.06.2020 року № 529.

В той же час Постановою Кабінету Міністрів України від 25 жовтня 2021 року № 1102 встановлено, що постачання природного газу з 1 жовтня по 30 листопада 2021 р. здійснюється постачальником «останньої надії» за ціною:

- для побутових споживачів постачання природного газу за ціною, що не може перевищувати 7,96 гривні за 1 куб. метр з урахуванням податку на додану вартість;

- для бюджетних установ (у значенні Бюджетного кодексу України), закладів охорони здоров'я державної власності (казенні підприємства та/або державні установи тощо) та закладів охорони здоров'я комунальної власності (комунальні некомерційні підприємства та/або комунальні установи, та/або спільні комунальні підприємства тощо) за ціною, що не може перевищувати 16,8 гривні за 1 куб. метр з урахуванням податку на додану вартість.

Тож, на період з 01.10.2021 року по 30.11.2021 року ціна природного газу за Договором постачання природного газу між постачальником «останньої надії» та Замовником що не може перевищувати 16,8 гривні за 1 куб. метр з урахуванням податку на додану вартість.

Відповідно до абзацу 6 частини 2 статті 40 Закону України «Про публічну закупівлю» переговорна процедура закупівлі застосовується замовником як виняток у разі, зокрема, укладення договору з постачальником «останньої

надії» на постачання електричної енергії або природного газу.

Отже, з огляду на зазначене та відповідно до Закону України «Про публічні закупівлі» для укладання договору може бути застосована переговорна процедура закупівлі.

5. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: технічні та якісні характеристики предмета закупівлі складені у відповідності до потреб Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого та норм чинного законодавства. Кількість: 14050.95 метри кубічні.

6. Обґрунтування очікуваної вартості та/або розміру бюджетного призначення:

Ціна природного газу для клієнтів постачальника «останньої надії» вираховується за спеціальною формулою, передбаченою пунктом 24 Порядку проведення конкурсу з визначення постачальника «останньої надії», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 30.09.2015 року № 809, у редакції постанови Уряду від 25.06.2020 року № 529. В той же час Постановою Кабінету Міністрів України від 25 жовтня 2021 року № 1102 встановлено, що постачання природного газу з 1 жовтня по 30 листопада 2021 р. здійснюється постачальником «останньої надії» за ціною: - для побутових споживачів постачання природного газу за ціною, що не може перевищувати 7,96 гривні за 1 куб. метр з урахуванням податку на додану вартість; - для бюджетних установ (у значенні Бюджетного кодексу України), закладів охорони здоров'я державної власності (казенні підприємства та/або державні установи тощо) та закладів охорони здоров'я комунальної власності (комунальні некомерційні підприємства та/або комунальні установи, та/або спільні комунальні підприємства тощо) за ціною, що не може перевищувати 16,8 гривні за 1 куб. метр з урахуванням податку на додану вартість. Тож, на період з 01.10.2021 року по 30.11.2021 року ціна природного газу за Договором постачання природного газу між постачальником «останньої надії» та Замовником що не може перевищувати 16,8 гривні за 1 куб. метр з урахуванням податку на додану вартість.

Розмір бюджетного призначення та/або очікувана вартість предмета закупівлі. 236 055,96 грн. (двісті тридцять шість тисяч п'ятдесят п'ять грн. 96 коп.) з ПДВ.

2. Послуги з розподілу природного газу:

1. Предмет закупівлі: послуги з розподілу природного газу, код ДК 021:2015:65210000-8: Розподіл газу.

2. ID номер закупівлі: UA-2021-12-15-021689-с

3. Процедура закупівлі: Переговорна процедура.

4. Обґрунтування застосування переговорної процедури: Підставою для обрання саме цієї процедури закупівлі є чинне законодавство України про природні монополії. Відповідно до реєстру суб'єктів природних монополій у сфері енергетики, розмішених на офіційному сайті НКРЕКП станом на 30.11.2021р. Акціонерне товариство «Оператор газорозподільної системи «Полтавагаз» (ЄДРПОУ – 03351912), місцезнаходження: вул. Володимира Козака, буд. 2-а, м. Полтава, 36000) є суб'єктом природної монополії з розподілу природного газу на території м. Полтави, відповідно до Постанови НКРЕКП від 15.06.2017 № 778, та значиться під номером 34. Відповідно зведеного переліку суб'єктів природних монополій станом на 31.10.2021, розмішеного на офіційному сайті Антимонопольного комітету України, щодо транспортування природного газу, Акціонерне товариство «Оператор газорозподільної системи «Полтавагаз» значиться під номером 31. У зв'язку з цим надання послуг з розподілу природного газу для об'єктів замовника в м. Полтаві може здійснюватися тільки розподільними газопроводами, що перебувають у власності та користуванні Акціонерного товариства «Оператор газорозподільної системи «Полтавагаз». Відповідно, не укладання договору з Акціонерним товариством «Оператор газорозподільної системи «Полтавагаз» може призвести до негативних соціальних процесів та небажаних наслідків, зокрема зриву опалювального сезону в приміщеннях об'єктів університету, розташованих в м. Полтаві. Отже, процедуру закупівлі по предмету код за ДК 021:2015 65210000-8 Розподіл газу, необхідно здійснити шляхом проведення переговорної процедури закупівлі, відповідно до абзацу четвертого пункту 2 частини 2 статті 40 Закону, а саме якщо роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб'єктом господарювання за наявності одного з таких випадків: відсутність конкуренції з технічних причин, яка має бути документально підтверджена замовником..

5. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: технічні та якісні характеристики предмета закупівлі складені у відповідності до потреб Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого та норм чинного законодавства. Кількість: 235975 метри кубічні.

6. Обґрунтування очікуваної вартості та/або розміру бюджетного призначення:

Очікувана вартість закупівлі сформована на підставі діючого на дату проведення переговорів з учасником тарифу, встановленого Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг.

Розмір бюджетного призначення та/або очікувана вартість предмета закупівлі. 504 042,60 грн. (п'ятсот чотири тисячі сорок дві грн. 60 коп.) з ПДВ.

3. Послуги з розподілу природного газу:

1. **Предмет закупівлі:** послуги з розподілу природного газу, код ДК 021:2015:65210000-8: Розподіл газу.
2. **ID номер закупівлі:** UA-2021-12-17-020275-с
3. **Процедура закупівлі:** Переговорна процедура.

4. **Обґрунтування застосування переговорної процедури:** Підставою для обрання саме цієї процедури закупівлі є чинне законодавство України про природні монополії. Відповідно до реєстру суб'єктів природних монополій у сфері енергетики, розміщених на офіційному сайті НКРЕКП станом на 30.11.2021р. Акціонерне товариство «Оператор газорозподільної системи «Харківгаз» (ЄДРПОУ – 03359500), місцезнаходження: вул. Безлюдівська, буд. 1, м. Харків, 61109) є суб'єктом природної монополії з розподілу природного газу на території Харківської області, відповідно до Постанови НКРЕКП від 19.06.2017 №809, та значиться під номером 14. Відповідно зведеного переліку суб'єктів природних монополій станом на 31.10.2021, розміщеного на офіційному сайті Антимонопольного комітету України, щодо транспортування природного газу, Акціонерне товариство «Оператор газорозподільної системи «Харківгаз» значиться під номером 13. У зв'язку з цим надання послуг з розподілу природного газу для об'єктів замовника в с. Березівське, Дергачівського району Харківської області може здійснюватися тільки розподільними газопроводами, що перебувають у власності та користуванні Акціонерного товариства «Оператор газорозподільної системи «Харківгаз». Не укладання договору з Акціонерним товариством «Оператор газорозподільної системи «Харківгаз» може призвести до негативних соціальних процесів та небажаних наслідків, зокрема зриву опалювального сезону в приміщеннях об'єктів, розташованих в Дергачівському районі Харківської області.

Отже, процедуру закупівлі по предмету послуги з розподілу природного газу, код за ДК 021:2015 65210000-8 Розподіл газу, необхідно здійснити шляхом проведення переговорної процедури закупівлі, відповідно до абзацу четвертого пункту 2 частини 2 статті 40 Закону, а саме якщо роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб'єктом господарювання за наявності одного з таких випадків: відсутність конкурентів з технічних причин, яка має бути документально підтверджена замовником.

5. **Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:** технічні та якісні характеристики предмета закупівлі складені у відповідності до потреб Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого та норм чинного законодавства. Кількість: 235975 метри кубічні.

1. **Обґрунтування очікуваної вартості та/або розміру бюджетного призначення:**

Очікувана вартість закупівлі сформована на підставі діючого на дату проведення переговорів з учасником тарифу, встановленого Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг.

Розмір бюджетного призначення та/або очікувана вартість предмета закупівлі. 268 537,52 грн. (двісті шістдесят вісім тисяч п'ятсот тридцять сім грн. 52 коп.) з ПДВ.

4. Послуги з розподілу природного газу:

1. **Предмет закупівлі:** послуги з розподілу природного газу, код ДК 021:2015:65210000-8: Розподіл газу.
2. **ID номер закупівлі:** UA-2021-12-17-020691-с
3. **Процедура закупівлі:** Переговорна процедура.

4. **Обґрунтування застосування переговорної процедури:** Підставою для обрання саме цієї процедури закупівлі є чинне законодавство України про природні монополії. Відповідно до реєстру суб'єктів природних монополій у сфері енергетики, розміщених на офіційному сайті НКРЕКП станом на 30.11.2021р. Акціонерне товариство «Оператор газорозподільної системи «Харківгаз» (ЄДРПОУ – 03359500), місцезнаходження: вул. Безлюдівська, буд. 1, м. Харків, 61109) є суб'єктом природної монополії з розподілу природного газу на території Харківської області, відповідно до Постанови НКРЕКП від 19.06.2017 №809, та значиться під номером 14. Відповідно зведеного переліку суб'єктів природних монополій станом на 31.10.2021, розміщеного на офіційному сайті Антимонопольного комітету України, щодо транспортування природного газу, Акціонерне товариство «Оператор газорозподільної системи «Харківгаз» значиться під номером 13. У зв'язку з цим надання послуг з розподілу природного газу для об'єктів замовника в с. Березівське, Дергачівського району Харківської області може здійснюватися тільки розподільними газопроводами, що перебувають у власності та користуванні Акціонерного товариства «Оператор газорозподільної системи «Харківгаз». Не укладання договору з Акціонерним товариством «Оператор газорозподільної системи «Харківгаз» може призвести до негативних соціальних процесів та небажаних наслідків, зокрема зриву опалювального сезону в приміщеннях об'єктів, розташованих в Дергачівському районі Харківської області.

Отже, процедуру закупівлі по предмету послуги з розподілу природного газу, код за ДК 021:2015 65210000-8 Розподіл газу, необхідно здійснити шляхом проведення переговорної процедури закупівлі, відповідно до абзацу четвертого пункту 2 частини 2 статті 40 Закону, а саме якщо роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб'єктом господарювання за наявності одного з таких випадків: відсутність конкурентів з технічних причин, яка має бути документально підтверджена замовником.

5. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: технічні та якісні характеристики предмета закупівлі складені у відповідності до потреб Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого та норм чинного законодавства. Кількість: 235975 метри кубічні.

6. Обґрунтування очікуваної вартості та/або розміру бюджетного призначення:

Очікувана вартість закупівлі сформована на підставі діючого на дату проведення переговорів з учасником тарифу, встановленого Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг.

Розмір бюджетного призначення та/або очікувана вартість предмета закупівлі. 283 944,00 грн. (двісті вісімдесят три тисячі дев'ятсот сорок чотири грн. 00 коп.) з ПДВ.